

# లేట్ విషయంలో నేనేం చేయలేను : దేవీశ్రీ ప్రసాద్



సినీ ఇండస్ట్రీలో కొన్ని కాంట్రాక్టులకు ప్రత్యేకమైన క్రేజ్ ఉంటుంది. కొన్ని కాంట్రాక్టుల్లో సినీమా వస్తుందంటే చాలా బాక్సాఫీస్ రికార్డుల గురించే అంతటా చర్చ నడుస్తుంటుంది. అలాంటి జాబితాలో టాప్ లో ఉంటుంది మైత్రీ మూవీ మేకర్స్-సుకుమార్-దేవీ శ్రీ ప్రసాద్ కాంట్రాక్టు. ఈ ముగ్గురి కాంట్రాక్టు సుంచి వచ్చిన సినీమాలు బాక్సాఫీస్ వర్ష వసూళ్ల వర్షం కురిపించాయని ప్రత్యేకించి చెప్పవలసినది లేదు. అయితే పుష్ప 2 ది రూల్ సినీమా విషయంలో మాత్రం వీరి మధ్య మనస్ఫుర్ణ వచ్చాయని టాక్ నెట్టింట వినిపిస్తూనే ఉంది. దీనికారణం ఈ సారి మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ విషయంలో డివైస్ చేసిన మరొకరిని సంగీత దర్శకులకు ఇవ్వడమనేది అంతటా నడుస్తున్న చర్చ. ఈ విషయం నిజమేనని పుష్ప 2 ది రూల్ సాంగ్ లాండ్ ఈవెంట్ లో మరోసారి తేలిపోయింది. ఈవెంట్ కు దేవీ శ్రీ ప్రసాద్ కాన్ ఆలస్యంగా వచ్చాడు. ఈ విషయాన్ని నిరాకృతల్లో ఒకరైన నవీన్ యేర్నేని డివైస్ చేసి అడిగారు. దీంతో స్టేజీపైనే తన సహనాన్ని నవ్వుతూ బయటపెట్టేశాడు దేవీ శ్రీ ప్రసాద్. పాటలు లేటని,

బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ లేటని తనను అంటూనే ఉంటారని.. ఇప్పుడు కూడా ఫంక్షన్ కు ఆలస్యంగా వచ్చానని ఫీలయ్యారని, ఈ విషయంలో తననేం చేయమంటారని తనదైన స్టైల్ లో చురకలం తించాడు డివైస్. ఎవరూ క్రెడిట్ ఇవ్వరని, తీసుకోవాల్సిందేనని, అది పేమెంట్ అయినా, స్ట్రీమ్ పై క్రెడిట్ అయినా తప్పదన్నాడు దేవీ శ్రీ ప్రసాద్. టైంకు పాట ఇవ్వలేదు.. టైంకు బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ ఇవ్వలేదు. టైంకు ప్రోగ్రామ్ రాలేదని ఎక్కువ కంప్లెట్ చేస్తూ ఉన్నాయి. మీకు నా మీద ప్రేమ ఉంది. ఆ ప్రేమ ఉన్నప్పుడు కంప్లెట్స్ కూడా ఉంటాయన్నాడు డివైస్. పుష్ప 2 ది సెంబర్ 5న విడుదలవుతున్న నేపథ్యంలో బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ పూర్తి కాలేదని.. సుకుమార్ అండ్ టీం అదనంగా ఎస్ థమన్, అజనీష్ లోక్ నాథ్, శ్యామ్ సీఎస్ సు తీసుకోవడం డివైస్ చేసిన నెటిజన్లు, మూవీ లవర్స్ చర్చించుకుంటున్నారు. మరి సినీమా విడుదల నేపథ్యంలో ఎలాంటి ప్రభావం పడకుండా డివైస్, నిర్మాతలు రాజీకి వస్తారా.. అనేది చూడాలి.

# భక్తకన్నప్ప రిలీజ్ అప్పుడే...



టాలీవుడ్ యాక్టర్ మంచు విష్ణు బెదిల్ రోల్ లో నటిస్తోన్న చిత్రం కన్నప్ప. బాలీవుడ్ డైరెక్టర్ ముఖేష్ కుమార్ సింగ్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఈ చిత్రంలో కలెక్షన్ కింగ్ మోహన్ బాబు, గ్లోబల్ స్టార్ ప్రభాస్, మోహన్ లాల్, నయనతార, మధుబాల, శరత్ కుమార్, శివరాజ్ కుమార్, బిశ్వరత్న కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఆయా పాత్రలకు సంబంధించిన లుక్స్ విడుదల చేయగా.. నెట్టింట వైరల్ అవుతున్నాయి. తాజాగా సినీమా విడుదల తేదీని ప్రకటించారు మేకర్స్. లాక్ షివ అవర భక్తుడు కన్నప్ప చిత్రాన్ని 2025 ఏప్రిల్ 25న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా విడుదల చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ప్రభాస్-మారుతి కాంట్రాక్టులో వస్తోన్న రాజాసాబ్ ఏప్రిల్ 10న విడుదల కానున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ లెక్కన ఏప్రిల్ లో రెండు సినీమాల మధ్య పోరు ఎలా ఉంటుందనేది ఆసక్తిగా మారింది. ఇప్పటికే కన్నప్ప సుంచి లాంచ్ చేసిన టీజర్, పోస్టర్ నెట్టింట చక్కర్లు కొడుతూ.. సినీమాపై క్యూరియాసిటీ పెంచేస్తున్నాయి. కన్నప్ప సుంచి షేర్ చేసిన తిప్పడు, ముందడుగు, చందుడు, మారెమ్మ, పిలక-గిలక పాత్ర సోషల్ మీడియాలో రౌండ్ టాప్ చేస్తున్నాయి. కన్నప్పలో బాలీవుడ్ యాక్టర్ అక్షయ్ కుమార్ శివుడిగా నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి మెలోడీ బ్రహ్మ మణిశర్మ, స్టీఫెన్ దేవసి మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ అందిస్తున్నారు. ఈ మూవీని 24 ఫ్రేమ్స్ ఫ్యాక్టరీ, బ్యానర్లపై సంయుక్తంగా తెరకెక్కిస్తుండగా.. పరుచూరి గోపాలకృష్ణ, బుర్రా సాయిమాధవ్, తోట ప్రసాద్ స్ట్రీమ్ ప్లే అందిస్తున్నారు. మంచు విష్ణు తొలి పాస్ ఇండియా సినీమా కావడంతో అంచనాలు భారీగానే ఉన్నాయి.

# తననెవరో అందరికీ తెలుసు..

## రిలేషన్ షిప్ పై రసక మందస్

టాలీవుడ్ లో మోస్ట్ క్రేజ్ యెస్ట్ కాంట్రాక్టు టాప్ లో ఉంటుంది విజయ్ దేవరకొండ -రమ్యిక మందస్. గీతగోవిందం, డియర్ కామ్రేడ్ సినీమాలతో సిల్వర్ స్క్రీన్ పై మెరిసిన ఈ ఇద్దరు ఆఫ్ స్క్రీన్ లో కూడా సూపర్ బాండింగ్ మెయింట్లైన్ చేస్తుంటారని తెలిసిందే. ఎప్పటికప్పుడు కలిసి కనిపిస్తూ నెట్టింట హాట్ టాపిక్ గా నిలుస్తుంటారు. ఈ ఇద్దరు రిలేషన్ షిప్ లో ఉన్నారని చాలా కాలంగా నెట్టింట చర్చ నడుస్తుంది. అయితే దీనిపై మాత్రం అటు రమ్యిక కానీ, ఇటు విజయ్ దేవరకొండ కానీ సస్పెన్స్ మెయింట్లైన్ చేస్తూ వస్తున్నారు. అభిమానుల్లో నెలకొన్న డైలామాకు రమ్యిక మందస్ చై పెట్టేసింది. చెన్నైలో జరిగిన పుష్ప 2 వేడుకలో తన రిలేషన్ షిప్ స్టేట్ మెంట్ ఓపెన్ అయిపోయింది కన్నడ సోయగం. మీకు ఇష్టమైన వ్యక్తి ఎవరు..? అతడు ఇండస్ట్రీ చెందిన వాడేనా..? అని యాంకర్ అని అడిగిన ప్రశ్నకు స్పందిస్తూ.. అతడెవరో అందరికీ తెలుసునని చెప్పింది. రమ్యిక సమాధానంతో ఆడిటోరియం అంతా అరుపులు, కేకలతో దద్దరిల్లిపోయింది. విజయ్ దేవరకొండతో ఉన్న రిలేషన్ షిప్ పై చాలా కాలంగా నెలకొన్న సస్పెన్స్ తాజా కామెంట్స్ తో పూర్తి స్టాప్ పెట్టేసింది రమ్యిక మందస్. మరోవైపు ఇటీవలే తాను దేలింగ్ లో ఉన్నానని, ఇప్పుడు తన వయస్సు 35 ఏండ్లు, ఇంకా సింగిల్ గా ఉండమంటారా..? అందరం ఏదో ఒకటైపో పెళ్లి



చేసుకోవాల్సిందే.. అంటూ రిలేషన్ షిప్ గురించి హింట్ ఇచ్చేశారు విజయ్ దేవరకొండ. ఈ లెక్కన త్వరలోనే విజయ్ దేవరకొండ, రమ్యిక మందస్ పెండ్లిపై క్లారిటీ వచ్చే అవకాశాలు లేకపోలేదంటున్నారు సినీ జనాలు.



# వర్ష ఫోన్ స్విచ్



ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్, మంత్రి నారా లోకేష్ ఫోటోలు మార్పింగ్ చేసి ఎక్కడో పోస్ట్ చేసిన కేసులో ప్రముఖ టాలీవుడ్ డైరెక్టర్ రాంగోపాల్ వర్మ విచారణ ఎదుర్కొంటున్న సంగతి తెలిసిందే. వర్మపై ప్రకాశం జిల్లా మద్దిపాడు పీఎస్ లో కేసు నమోదైంది. ముందుగా ఈ కేసులో సవంబర్ 19 (మంగళవారం)న విచారణకు హాజరుకావాలని నోటీసులు పంపినప్పటికీ హాజరు కాలేదు. ఈ నేపథ్యంలో మరోసారి నోటీసులు పంపించిన మేరకు నేడు విచారణకు హాజరుకావాల్సి ఉండగా.. రాలేనంటూ లాయర్ ద్వారా పోలీసులకు సమాచారం అందించాడు వర్మ. దీంతో రంగంలోకి దిగిన ఒంగోలు పోలీసులు హైదరాబాద్ లోని ఆర్టీవీ ఇంటికి వెళ్లారు. అయితే వర్మ అక్కడ లేకపోవడంతో పోలీసులు గాలింపు చేపడుతున్నారు. వర్మ ఫోన్ స్విచ్ అని పస్తుందని తెలుస్తోంది. వర్మ తాను కోయంబత్తూరులో ఉన్నట్లు ట్వీట్ చేయగా.. మరోవైపు సోషల్ మీడియాలో అకౌంట్ హ్యాండిల్స్ మాత్రం హైదరాబాద్ లోనే చూపిస్తున్నాయి. వర్మకు ఓ ప్రముఖ నటుడు తన ఫాంహౌజ్ లో ఆశ్రయం ఇచ్చినట్లుగా వార్తలు తెరపైకి వస్తున్నాయి. ఈ మేరకు శంషాబాద్, షాద్ నగర్ దగ్గర రెండు ఫాంహౌజ్ లపై ఏపీ పోలీసులు ఫోకస్ పెట్టినట్లు సమాచారం. ఈ నేపథ్యంలో వర్మ ఇంతకీ ఎక్కడన్నారో మరి అంటూ నెట్టింట తెగ చర్చించుకుంటున్నారు సినీ జనాలు.